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BRTN Terzake  –  Vlaams Blok

In de uitzending "Terzake" van 7 mei 1997 bracht
de BRTN verslag uit over het kamerdebat in ver-
band met de conclusies van de commissie-Dutroux
inzake de verantwoordelijkheid van voormalig
federaal minister van Justitie Melchior Wathelet.

Daar er in het tweede gedeelte van dit verslag een
studiogesprek met een lid van de meerderheid
k w a m , werd er in het eerste gedeelte aandacht
besteed aan de interventies van de zogenaamde
kleinere oppositiepartijen. Daarbij viel het op dat
de woordvoerder van de VU driemaal aan het
woord en in het beeld kwam, die van Agalev twee-
maal en die van het Vlaams Blok slechts één keer.

De grootste van deze drie partijen is veruit het
Vlaams Blok, waarvan het commissielid bovendien
in dit domein zeer actief is geweest. De VU heeft
daarentegen geen effectief lid in de betrokken
commissie omdat ze niet het vereiste aantal kamer-
leden heeft.

Beantwoordt deze nieuwsuitzending van de
B RTN-televisie aan de neutraliteit waaraan de
openbare omroep zich heeft te houden ?

Welke maatregelen werden er genomen ? 

Antwoord

In antwoord op de parlementaire vraag van de
Vlaamse volksvertegenwoordiger heeft de BRT N
mij de volgende informatie bezorgd.

De verslaggeving en duiding over de commissie-
Dutroux is de afgelopen maanden uitgebreid aan
bod gekomen in het duidingsmagazine "Te r z a k e " .
Over het geheel genomen zijn alle partijen in die
verslaggeving uitvoerig aan het woord gekomen.

Het kan zijn dat bij de analyse van een of andere
afzonderlijke uitzending niet alle partijen telkens
aan het woord kunnen komen. Dat is een bewuste
k e u z e, met als enig doel een zo goed en duidelijk
mogelijk verslag te maken voor de geïnteresseerde
k i j k e r s. De keuze van de geïnterviewde of in beeld
gebrachte spreker gebeurt op basis van strikt jour-
nalistieke criteria, zoals de nieuwswaarde en de
verstaanbaarheid.

Deze werkwijze leidt vanzelf tot een onpartijdige
aanpak en op termijn tot het aan bod komen van
alle politieke partijen.

Er is overigens geen enkele exclusieve tegen welke
Vlaamse partij dan ook.

Ook de vertegenwoordiger van het Vlaams Blok in
de commissie was geregeld te zien en te horen in
de verslaggeving, zowel in het journaal als in "Te r-
zake".


